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١� را١- «c1» 	�ــ��� «cross c1 s1 and s2 and s3» 
ر
�ـ� ��ـ�ل، 
�ـ�ا ا�ـ�. 
ـ�� ��ا�� 

�ـ� 
	����هـ� �ـ�� 
�ـ�ا زیـ� ��ا�ـ�


��ـ�).�� ��ی��یـ� id 	��ـ� �ـ� 
����ه� 
ه�ـ� 
��� 	���ـ� �� �ـ� ���� (د�ـ� ����� 	��یـ� «s3» و «s2» ،«s1» �����ن �ـ� ��


ر
�ـ� 
�ـ�ا ����ـ�، 
�ـ�ا ��ـ�. �ـ����� �����ـ� �ـ�� را ی��ی�ـ� 	�ـ��� هـ� در �� �����نه�یـ� 	��اد ������ـ� دارد �ـ�� 
��دار

ای� 
������ 
��ا �
رو ،������ ���دی� و �����ت ��� �� ا��. دو ������� ای� ���ار «cross id id cross id id and id and id»

ده��. ارا�� �������

S → C S

S → ε

C → cross id L

L → A and L

L → A

A → id

٢� -٢.��°�� زی� ��ا�� 
��ا را LALR(1) µ�ا���ری ��ول و DFA
S → id(L) S

S → id(error) S

S → ε

L → L and A

L → A

A → id

١٠ (��مه�ی�٣- ���� �� error ���	 از ا����د� �� 	�Éی� ه���م در را ��� .���� 	�Éی� ��� Ì��� ��ول از ا����د� �� را «id(id id)» 
��
ر

.(���� ���ن �ÑÒ� �Ñرت �� ا�� Óزم ��� Ô���	 
��ا �� را

١٠ -EÕ�Ö°	 
ز����ه� �×� ��ه��). ��م ی� LList �Òس از ����� ه� ��) ��°�� د���ر ��Ùی� 
ا��ا از �� را ار��ع ��اف زی�، �� ��
 در

.���� ÕÖ°� Trace �� ����� 
ا���ری�µه� و ار����ت 
��رش �� ����� ز���� ��د��ر 
���Ùور µ�ا���ری در ��
 داد�

class LList(object):

next = None

prev = None

head = LList()

head.next = LList()

head.next.prev = head

head = LList()

� -F.���� ���ن Ýد�� دارد؟ 
�� �ß (Multi-threaded ی� Concurrent) ه��و�� 
������ه� در ار����ت 
��رش �� ����� ز���� 
���Ùور
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١٣ -#.��°�� را ��ی�ن ��اف و ���� ÕÖ°� را Ùن 
��ی� 
���âه� ����ی�. �ä� در را زی� 
��-Ùدر�� ����� ��

1 b = 5

2 goto 5

3 t1 = b / c

4 if a > t1 goto 9

5 t2 = b / c

6 a = a + t2

7 goto 3

8 c = c + a

9 return c

١٢ �Ñرت٧- �� را ی� (ه� ��ده� �� در 
����	 �ß ی� ه� ���� ÕÖ°� و ده�� �°�ن ��� �åال ����� �� در ����وت ��ع �� 
�������ز ��ßر

.(���� ��ر�� ��Éا

١٠ -٨.���
�� 
����ار د��� �ß �� ���دی� ای� و ��دار�� ��� را 
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